
Soluzione elementare es.44: 

Il cambiamento climatico sta causando un/l’ aumento 
della temperatura media sulla Terra. Questo significa 
che le  estati  diventeranno sempre più calde e gli 
inverni  diventeranno sempre meno freddi.  A causa 
del cambiamento climatico,  gli scienziati  ritengono 
che entro il 2100 molte aree del nostro pianeta non 
potranno più essere abitate. Il riscaldamento globale 
(altro nome con cui viene indicato il cambiamento 
climatico) si può evitare, riducendo le emissioni di 
gas  inquinanti  causate  dalle  automobili,  dagli 
allevamenti  intensivi  e  dalle  industrie.  Anche  una 
piccola azione è importante per salvare la Terra.


